



Your PDF Guides

You can read the recommendations in the user guide, the technical guide or the installation guide for PHILIPS BT9290/32. You'll find the answers to all your questions on the PHILIPS BT9290/32 in the user manual (information, specifications, safety advice, size, accessories, etc.). Detailed instructions for use are in the User's Guide.

User manual PHILIPS BT9290/32
User guide PHILIPS BT9290/32
Operating instructions PHILIPS BT9290/32
Instructions for use PHILIPS BT9290/32
Instruction manual PHILIPS BT9290/32

Always here to help you

Register your product and get support at
www.philips.com/welcome



BT9295
BT9290
BT9280



User manual

PHILIPS



[You're reading an excerpt. Click here to read official PHILIPS BT9290/32 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)
<http://yourpdfguides.com/dref/5483585>

Manual abstract:

@@-- The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. -- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. -- Keep the appliance and its cord out of the reach of children. -- Do not use the appliance in the bath or in the shower. Caution -- Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if any of its parts is damaged or broken, as this may cause injury. -- Only use this appliance for its intended purpose as shown in the user manual. --

Use, charge and store the appliance at a temperature between 5°C and 35°C. -- Only use the adapter supplied to charge the appliance.

-- Make sure the appliance is switched off and disconnected from the mains before you clean it under the tap. -- If the appliance is subjected to a major change in temperature, pressure or humidity, let the appliance acclimatise for 30 minutes before you use it. English 7 -- If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. -- Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or acetone to clean the appliance. -- Noise level: Lc= 65dB(A) Compliance with standards -- The appliance complies with the internationally approved IEC safety regulations and can be safely cleaned under the tap.

-- This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields. Class 1 laser product -- The product contains a class 1 laser guide which complies with IEC60825-1. -- To avoid all risks, point the laser beam away from your eyes and do not stare directly into the laser beam. Preparing for use Charging Charge the appliance fully before you use it for the first time and after a long period of disuse.

Charging takes about 60 minutes if the appliance is completely empty.

1 Make sure the appliance is switched off and the laser guide is in 'off' position. 2 Insert the small plug into the appliance and put the adapter in the wall socket. , First the bottom battery light flashes orange and white alternately. 8 English , After about 3 minutes the bottom battery light flashes white only. At this point the battery contains enough energy for one cordless trimming session. , When the charging process continues, more lights start flashing to show that the charge level of the battery increases. , When the appliance is fully charged, all battery lights light up solid white. If the appliance is still connected to the mains when it is fully charged, the battery lights go out after 30 minutes. Battery low and battery empty signals , When the battery is almost empty, the bottom battery light starts flashing orange. When you switch off the appliance, the bottom battery light continues to flash orange for a few seconds.

., The battery light at the bottom of the appliance flashes orange at a higher frequency when the battery is empty and if you: -- press the on/off button -- turn the zoom wheel -- activate the laser guide Corded trimming You can also operate the appliance from the mains. 1 Insert the small plug into the socket of the appliance. 2 Put the adapter in a wall socket. 3 Press the on/off button to switch on the appliance. English Using the appliance 9 You can use the appliance to trim facial hair (beard, moustache and sideburns). This appliance is not intended for trimming lower body parts or scalp hair. Trimming with the laser guide You can use the laser guide to define the edges of your beard, sideburns and moustache. The laser guide can be used with the 32mm (1.25in) side as well as the 15mm (0.6in) side of the trimming head.

Note:The laser guide can only be used when you trim without comb. Note: Although the light from the laser guide is not harmful to the eyes, we advise you not to stare into the light and to avoid shining the light into your eyes. 1 Press the on/off button to switch on the appliance. 2 To trim with the laser guide, press the top of the laser guide to switch it on. , The laser guide pops up and its light shines over the top of the trimming head.

Note: If you trim with the laser guide, make sure you push the laser guide to 'off' position before you turn the trimming head. You may damage the laser guide if you try to turn the trimming head while the laser guide is still popped up. 10 English 3 Start trimming where you want to define the edges of your beard and use the laser guide to guide you during trimming. Tip: Hold the appliance so that the laser light shines exactly on the edge you want to trim and then place the trimming head on your skin. 4 When you are finished, press the on/off button to switch off the appliance.

Tip:When the motor of the appliance is not operating, the laser guide switches off automatically within 3 minutes. In the 3 minutes before the automatic switch-off of the laser guide, you can use the laser guide to check if the contours of your beard are symmetrical or straight. 5 Push down the top of the laser guide to lock it in 'off' position ('click'). Trimming without comb If you trim without comb, your hair is cut off close to the skin. The trimming head has a 32mm (1.25in) side and a 15mm (0.6in) side. The 15mm (0.6in) side of the trimming head allows more precise styling and contouring than the 32mm (1.25in) side.

1 If one of the combs is still on the trimming head, pull it off. Never pull at the flexible top of the comb. Always pull at the sides. 2 Turn the trimming head until the side you want to use points to the front of the appliance. English 3 Press the on/off button to switch on the appliance. 4 Hold the appliance in the position that is most convenient for the area you want to trim and make strokes in the desired direction. Tip: For a comfortable trim close to your skin, place the flat side of the trimming head against your skin and make strokes in the desired direction. 5 When you are finished, press the on/off button to switch off the appliance. Trimming with comb The appliance comes with two combs: a standard comb and a precision comb. These combs keep the trimming head at a certain distance from your skin.

This distance determines the remaining hair length and can be adjusted by turning the zoom wheel. -- Use the standard comb to trim your beard. 11 -- Use the precision comb to trim hard-to-reach areas, for instance under your nose. 1 Slide the comb into the guiding grooves on both sides of the appliance ('click').

Note:The comb does not fit on the trimming head when the 15mm (0.

6in) side is pointing towards the front of the appliance. If this is the case, turn the trimming head before you slide the comb onto the trimming head.



[You're reading an excerpt. Click here to read official PHILIPS](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

[BT9290/32 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

<http://yourpdfguides.com/dref/5483585>

2 Turn the zoom wheel to select a length setting. -- The length setting selected lights up on the front of the appliance. -- You can select a length from 0.4mm to 7mm (see table in section 'Length settings' below). 12 English 3 Press the on/off button to switch on the appliance. 4 To trim your beard, move the trimming comb through the hair slowly. 5 When you are finished, press the on/off button to switch off the appliance. Tips -- Always make sure that the tips of the trimming comb point in the direction in which you move the appliance. -- Make sure that the flat part of the trimming comb is always in full contact with the skin to obtain an even hair length result. -- Since hair grows in different directions, you need to move the appliance in different directions (upward, downward or across). -- Trimming is easier when skin and hair are dry. Length settings mm 0.4 1.

4 3.0 6.0 0.6 1.6 3.5 7.0 Cleaning and maintenance Clean the appliance after every use. Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or acetone to clean the appliance. Note: The trimming head does not need any lubrication. 0.

8 1.8 4.0 1.0 2.0 4.

5 1.2 2.5 5.0 English Cleaning the appliance and the combs 1 Switch off the appliance. 2 Pull the comb off the trimming head.

13 3 Clean the trimming head under the tap with lukewarm water or clean it with the cleaning brush supplied. 4 Clean the trimming combs under the tap or clean them with the cleaning brush supplied. Tip: To make sure that the appliance is dry before you store it in the pouch, let it dry in a well-ventilated room with the laser popped up. Cleaning the trimming head connector Note: Make sure you clean the trimming head connector at least once every three months. 1 Switch off the appliance. 2 Pull the comb off the trimming head. 3 Pull the trimming head off the appliance. Note: To prevent damage to the laser guide, put the laser guide in 'off' position before you remove the trimming head. 14 English 4 Clean the trimming head connector with the cleaning brush supplied. 5 Clean the inside of the trimming head with the cleaning brush supplied.

6 After cleaning, put the trimming head back onto the appliance. Ordering accessories To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/service or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details).

Guarantee and support If you need information or support, please visit the Philips website at www.philips.com/support or read the worldwide guarantee leaflet. Environment -- Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling.

By doing this, you help to preserve the environment. -- The built-in rechargeable battery contains substances that may pollute the environment. Always remove the battery before you discard and hand in the appliance at an official collection point. Dispose of the battery at an official collection point for batteries. If you have trouble removing the battery, you can also take the appliance to a Philips service centre.

The staff of this centre will remove the battery for you and will dispose of it in an environmentally safe way. English Frequently asked questions Question Is the laser light harmful to my eyes? I cannot turn the trimming head. Why? Answer No, it is not. The appliance has been thoroughly tested for home use.

Nevertheless, we advise you not to stare into the light and to avoid shining the light directly into your eyes.

You have to push the laser guide to 'off' position before you can turn the trimming head. 15 Can I clean this appliance The appliance is watertight and you can clean it under a running tap with under a running tap? lukewarm water. Tip: To prevent condensation on the laser window of the laser guide, we advise you not to rinse the appliance under the tap. Why doesn't the comb The combs can only be used when the wide side of the trimming head fit on the trimming head? points towards the front of the appliance. If the comb does not fit: 1) you may have tried to fit it onto the trimming head when the narrow side of the trimming head points towards the front of the appliance. Turn the trimming head to normal trimming position and then slide the comb onto it. 2) The laser guide is still on. To trim with one of the combs, you first have to push the laser guide to 'off' position. What is the difference between the combs? Why can't I see det tages i brug. -- Hvis adapteren beskadiges, skal den altid udskiftes med en original adapter af samme type for at undgå en farlig situation.

-- Brug aldrig trykluft, skuresvampe eller skrappe rengøringsmidler som f.eks. benzin, acetone eller lignende til rengøring af apparatet. -- Støjniveau: Lc = 65 dB(A) Overholdelse af standarder -- Produktet opfylder de internationalt godkendte IEC-sikkerhedsregler og kan skylles under rindende vand uden risiko. -- Dette Philips-apparat overholder alle branchens gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter. Klasse 1-laserprodukt -- Produktet indeholder et klasse 1-laserstyr, der overholder IEC60825-1. -- For at undgå enhver risiko bør du pege laserstrålen væk fra dine øjne og ikke kigge direkte på laserstrålen. Klargøring Opladning Trimmeren skal oplades helt, inden den tages i brug første gang, eller hvis den ikke har været brugt i en længere periode. Opladningen tager omkring 60 minutter, hvis apparatet er helt afladet. 1 Kontroller, at apparatet er slukket, og laserstyret står på "off".

2 Sæt det lille stik i apparatet, og sæt adapteren i stikkontakten. ,, Først blinker den nederste batteriindikator orange og hvidt skiftevis. Dansk 19 ,, Efter ca. 3 minutter blinker den nederste batteriindikator kun hvidt. På dette tidspunkt har batteriet nok strøm til en ledningsfri trimming.

,, Når opladningsprocessen fortsætter, begynder flere indikatorer at blinke for at vise, at opladning af batteriet øges. ,, Når apparatet er fuldt opladet, lyser alle batteriindikatorer konstant hvidt. Hvis apparatet stadig er tilsluttet lysnettet, når det er fuldt opladet, slukker batteriindikatorerne efter 30 minutter.

Signaler for lavt batteri og tomt batteri ,, Når batteriet næsten er tomt, begynder den nederste batteriindikator at blinke orange. Når du slukker for apparatet, fortsætter den nederste batteriindikator med at blinke orange i nogle sekunder.

,, Batteriindikatoren i bunden af apparatet blinker orange ved en højere frekvens, når batteriet er tomt, og hvis du: -- trykker på on/off-knappen -- drejer zoomhjulet -- aktiverer laserstyret Trimming med ledning Du kan også bruge apparatet via lysnettet.



[You're reading an excerpt. Click here to read official PHILIPS
BT9290/32 user guide
<http://yourpdfguides.com/dref/5483585>](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

1 Sæt det lille stik i fatningen i apparatet. 2 Slut adapteren til stikkontakten. 3 Tænd apparatet ved tryk på on/off-knappen. 20 Dansk Sådan bruges apparatet Du kan bruge apparatet til trimning af ansigtshår (skæg, moustache og bakkenbarter). Dette apparat er ikke beregnet til trimning af lavere kropszoner eller oven på hovedet. Trimning med laserstyret Du kan bruge laserstyret til at definere kanterne af dit skæg, bakkenbarter og moustache. Laserstyret kan bruges med 32 mm (1,25") siden samt 15 mm (0,6") siden af trimmerhovedet. Bemærk: Laserstyret kan kun bruges, når du trimmer uden kam. Bemærk: Selvom lyset fra laserstyret er ikke skadeligt for øjnene, anbefales det, at du ikke ser ind i lyset og undgår at pege lyset mod øjnene.

1 Tænd apparatet ved tryk på on/off-knappen. 2 For at trimme med laserstyr skal du trykke på toppen af laserstyret for at tænde det. , Laserstyret springer op, og lyset skinner over toppen af trimmerhovedet. Bemærk: Hvis du trimmer med laserstyret, skal du sørge for, at du skubber laserstyret til positionen "off", før du vender trimmerhovedet. Du kan beskadige laserstyret, hvis du forsøger at dreje trimmerhovedet, mens laserstyret stadig er oppe. Dansk 3 Start trimmeren der, hvor du vil definere kanterne af dit skæg, og brug laserstyret til at hjælpe dig under trimning. 21 Tip: Hold apparatet, så laserlyset skinner lige ved kanten, du ønsker at trimme, og placer derefter trimmerhovedet på huden. 4 Når du er færdig, skal du trykke på on/off-knappen for at slukke apparatet. Tip: Når motoren ikke er tændt, slukker laserstyret automatisk inden for 3 minutter. I de 3 minutter før den automatiske slukning af laserstyret, kan du bruge laserstyret til at kontrollere, om skæggets konturer er symmetriske eller lige.

5 Tryk ned på det øverste af laserstyret for at låse det i positionen "off" ("klik"). Trimning uden kam Hvis du trimmer uden kam, klippes håret tæt ved huden. Trimmerhovedet har en 32 mm (1,25") side og en 15 mm (0,6") side. 15 mm (0,6") siden af trimmerhovedet giver en mere præcis styling og tilretning end 32 mm (1,25") siden. 1 Hvis en af kammene stadig sidder på trimmerhovedet, skal du trække den af.

Træk aldrig i den fleksible top af kammen. Træk kun i siderne. 2 Drej trimmerhovedet, indtil den side, du vil bruge, peger mod forsiden af apparatet. 22 Dansk 3 Tænd apparatet ved tryk på on/off-knappen. 4 Hold apparatet i den stilling, der er mest behagelig i det område, du ønsker at trimme, og bevæg den i strøg i den ønskede retning.

Tip: For en behagelig trimning tæt på huden skal du placere den flade side af trimmerhovedet ind mod din huden og bevæge den i strøg i den ønskede retning.

5 Når du er færdig, skal du trykke på on/off-knappen for at slukke apparatet. Trimning med kam Apparatet leveres med to kamme: en standardkam og en præcisionskam. Disse kamme holder trimmerhovedet i en bestemt afstand fra din hud. Denne afstand bestemmer hårlængden og kan tilpasses ved at dreje zoomhjulet. -- Brug standardkammen til at trimme dit skæg. -- Brug præcisionskammen, når du vil trimme områder, der er svære at nå, f.eks. under næsen. 1 Skub kammen på plads i styrerillerne på begge sider af apparatet ("klik").

Bemærk: Kammen passer ikke på trimmerhovedet, når 15 mm (0,6") siden vender mod apparatets forside. Hvis dette er tilfældet, skal du dreje trimmerhovedet, før du skubber kammen på trimmerhovedet. 2 Drej zoomhjulet for at vælge en længdeindstilling. -- Den valgte længdeindstilling lyser på forsiden af apparatet. -- Du kan vælge en længde fra 0,4 mm til 7 mm (se tabellen i afsnittet "Længdeindstillinger" nedenfor). Dansk 3 Tænd apparatet ved tryk på on/off-knappen. 4 For at trimme dit skæg skal du bevæge trimmerkammen langsomt gennem håret. 23 5 Når du er færdig, skal du trykke på on/off-knappen for at slukke apparatet. Gode råd -- Sørg altid for, at trimmerkammens spidser peger i den retning, du bevæger apparatet. -- Sørg for, at den flade del af trimmekammen altid er i fuld kontakt med huden for at opnå et ensartet resultat.

-- Da hår vokser i forskellige retninger, skal du bevæge apparatet i forskellige retninger (opad, nedad eller på tværs). -- Trimningen er nemmest på tør hud og tørt hår. Længdeindstillinger mm. 0,4 1,4 3,0 6,0 0,6 1,6 3,5 7,0 Rengøring og vedligeholdelse Rengør altid apparatet efter brug. Brug aldrig trykluft, skuresvampe eller skræppe rengøringsmidler som f.

eks. benzin, acetone eller lignende til rengøring af apparatet. Bemærk: Trimmerhovedet skal ikke smøres. 0,8 1,8 4,0 1,0 2,0 4,5 1,2 2,5 5,0 24 Dansk Rengøring af apparatet og kammene 1 Sluk for apparatet. 2 Træk kammen af trimmerhovedet.

3 Rengør trimmerhovedet under vandhanen med lunkent vand, eller rengør det med den medfølgende rensbørste. 4 Skyl trimmerkammene under vandhanen, eller rengør dem med den medfølgende rensbørste. Tip: For at sikre, at apparatet er tørt, før du pakker det væk i etuiet, skal du lade det tørre i et godt ventileret rum med laseren oppe. Rengøring af trimmerhovedets tilslutningsdel Bemærk: Sørg for at rengøre trimmerhovedets tilslutningsdel mindst en gang hver tredje måned. 1 Sluk for apparatet. 2 Træk kammen af trimmerhovedet. 3 Træk forsigtigt trimmerhovedet af apparatet. Bemærk: For at undgå beskadigelse af laserstyret skal du sætte laserstyret på "off", inden du fjerner trimmerhovedet. Dansk 4 Rengør trimmerhovedets tilslutningsdel med den medfølgende rensbørste. 25 5 Rengør trimmerhovedets inderside med den medfølgende rensbørste.

6 Sæt trimmerhovedet tilbage på apparatet. Bestilling af tilbehør For at købe tilbehør eller reservedele skal du besøge www.shop.philips.com/service eller gå til din Philips-forhandler. Du kan også kontakte det lokale Philips Kundecenter (se folderen "World-Wide Guarantee" for at få kontaktoplysninger). Sikkerhed og support Hvis du brug for hjælp eller support, bedes du besøge Philips' websted på www.philips.com.



[You're reading an excerpt. Click here to read official PHILIPS](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

[BT9290/32 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

<http://yourpdfguides.com/dref/5483585>

com/support eller læse i folderen "World-Wide Guarantee". Miljøhensyn -- Apparatet må ikke smides ud sammen med almindeligt husholdningsaffald, når det til sin tid kasseres.

Aflever det i stedet på en kommunal genbrugsstation. På den måde er du med til at beskytte miljøet. -- Det indbyggede genopladelige batteri indeholder stoffer, der kan forurene miljøet. Fjern altid batteriet, før du kasserer apparatet og afleverer det på en genbrugsstation. Aflever batteriet på et officielt indsamlingssted for brugte batterier.

Kan du ikke få batteriet ud, kan du aflevere apparatet til Philips, som vil sørge for at tage batteriet ud og bortskaffe det på en miljømæssig forsvarlig måde. 26

Dansk Ofte stillede spørgsmål Spørgsmål Er laserstrålen skadelig for mine øjne? Jeg kan ikke dreje trimmerhovedet. Hvorfor? Kan jeg rengøre apparatet under vandhanen? Svar Nej, det er den ikke. Apparatet er blevet testet grundigt til privat brug. Alligevel anbefales det, at du ikke ser ind i lyset og undgår at skinne lyset direkte ind i øjnene.

Du skal skubbe laserstyret til positionen "off", før du kan dreje trimmerhovedet. Apparatet er vandtæt, og du kan rengøre det under vandhanen med lunkent vand. Tip: For at undgå kondens på laservinduet på laserstyret anbefales det, at du ikke skyller apparatet under vandhanen. Hvorfor passer kammen ikke på trimmerhovedet? Kammene kan kun bruges, når den brede side af trimmerhovedet peger mod apparatets forside. Hvis kammen ikke passer: 1) Du har måske prøvet at sætte den på trimmerhovedet med den smalle del af trimmerhovedet pegende mod apparatets forside. Drej trimmerhovedet til normal trimmeposition, og skub derefter kammen på det. 2) Laserstyret er stadig på. For at trimme med en af kammene skal du først skubbe laserstyret til "off". Hvad er forskellen mellem kammene? Hvorfor kan jeg ikke se laserstrålen? Standardkammen er mest velegnet til at trimme dit skæg til en jævn længde. Præcisionskammen er specielt velegnet til at trimme områder, der er svære at nå, f.

eks. under næsen. Laserstyret står på "off". Tænd for laserstyret ved at trykke på toppen af laserstyret. Du har slukket apparatet med laserstyret oppe. Efter 3 minutter slukker laserstyret automatisk. Tænd for laserstyret ved at trykke på toppen af laserstyret. Du bruger apparatet i et rum eller område, hvor lyset er meget kraftigt. Gå ind i et rum eller område, hvor lyset er mindre kraftigt. Hvorfor kan jeg ikke se håret, når jeg bruger laserstyret? Hvor lang tid tager det at oplade apparatet til én trimning? Du bruger sandsynligvis apparatet i et rum eller område, som er for mørkt.

Tænd lyset i rummet, eller gå ind i et rum eller område, hvor der er mere lys. Dette apparat har en funktion til hurtig opladning. Når apparatet begynder at lade, blinker den nederste indikator skiftevis orange og hvidt. Efter 3 minutter stopper den nederste indikator med at blinke orange og blinker kun hvidt. På dette tidspunkt har batteriet strøm nok til én trimning.

Dansk Spørgsmål Hvorfor kan jeg ikke se en lige laserlinje uden afbrydelse? Svar Laserstrålen fra laserstyret kan være afbrudt, fordi: 27 Laservinduet på laserstyret er snavset. Tag laserstyret op, og tør laservinduet af med en klud. Der er kondens bag laservinduet. Tag laserstyret op, og lad det tørre på et godt ventileret sted. Laserstyret slukker automatisk efter 3 minutter.

Du har ikke samlet trimmerhovedet korrekt. Skub trimmerhovedet ned for at sikre, at det er monteret korrekt. 28 Deutsch Einführung Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen bei Philips! Um die Unterstützung von Philips optimal nutzen zu können, registrieren Sie Ihr Produkt bitte unter www.philips.com/welcome. Allgemeine Beschreibung (Abb. 1) 1 Präzisionskammaufsatz 2 Standardkammaufsatz 3 Drehbarer Schneidekopf 4 Laser 5 Führungsrille für Kammaufsatz 6 Schnittlängenanzeige 7 Zoom Wheel für Schnittlängen 8 Ein-/Ausschalter 9 Akkuanzeigen 10 Buchse für Gerätestecker 11 Adapter 12 Gerätestecker 13 Reinigungsbürste 14 Aufbewahrungstasche (nur BT925/BT9290) Wichtig Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam durch, und bewahren Sie sie für eine spätere Verwendung auf. Gefahr -- Halten Sie den Adapter trocken. Warnhinweis -- Überprüfen Sie vor dem ersten Gebrauch, ob die Spannungsangabe auf dem Adapter mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt. -- Der Adapter enthält einen Transformator.

Ersetzen Sie den Adapter keinesfalls durch einen anderen Stecker, da dies eine Gefährdungssituation darstellt. -- Dieses Gerät ist für Benutzer (einschl. Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder psychischen Fähigkeiten bzw. ohne jegliche Erfahrung oder Vorwissen nur dann geeignet, wenn eine angemessene Aufsicht oder ausführliche Anleitung zur Benutzung des Geräts durch eine verantwortliche Person sichergestellt ist. -- Halten Sie das Gerät und das Netzkabel außerhalb der Reichweite von Kindern. -- Benutzen Sie das Gerät nicht in der Badewanne oder Dusche. Achtung -- Überprüfen Sie das Gerät vor jedem Gebrauch. Benutzen Sie es nicht, wenn Teile beschädigt oder defekt sind, um Verletzungen zu vermeiden. -- Verwenden Sie dieses Gerät nur für den vorgesehenen Zweck wie in der Bedienungsanleitung angegeben. -- Benutzen und laden Sie das Gerät bei Temperaturen zwischen 5 °C und 35 °C. Bewahren Sie es auch in diesem Temperaturbereich auf. -- Verwenden Sie zum Laden des Geräts ausschließlich den mitgelieferten Adapter. Deutsch 29 -- Achten Sie vor dem Reinigen unter fließendem Wasser darauf, dass das Gerät ausgeschaltet und nicht an das Stromnetz angeschlossen ist. -- Wird das Gerät hohen Temperatur-, Druck- oder Feuchtigkeitsschwankungen ausgesetzt, sollten Sie es vor Gebrauch 30 Minuten an die Umgebung anpassen lassen. -- Wenn der Adapter defekt oder beschädigt ist, darf er nur durch ein Original-Ersatzteil ausgetauscht werden, um Gefährdungen zu vermeiden. -- Benutzen Sie zum Reinigen des Geräts keine Druckluft, Scheuerschwämme und -mittel oder aggressive Flüssigkeiten wie Benzin oder Azeton. -- Geräuschpegel: Lc = 65 dB(A) Normerfüllung -- Das Gerät erfüllt die internationalen IEC-Sicherheitsvorschriften und kann ohne Bedenken unter fließendem Wasser gereinigt werden.



[You're reading an excerpt. Click here to read official PHILIPS](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

[BT9290/32 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

<http://yourpdfguides.com/dref/5483585>

-- Dieses Philips Gerät erfüllt sämtliche Normen und Regelungen bezüglich der Exposition in elektromagnetischen Feldern. Laserprodukt der Klasse 1 -- Das Produkt enthält einen Laser der Klasse 1, der der Norm IEC60825-1 entspricht. -- Um Risiken zu vermeiden, richten Sie den Laserstrahl nicht auf Ihre Augen, und sehen Sie nicht direkt in den Laserstrahl.

Für den Gebrauch vorbereiten Laden Laden Sie das Gerät vor dem ersten Gebrauch, und wenn Sie es längere Zeit nicht benutzt haben, vollständig auf. Wenn der Akku ganz leer ist, dauert der Ladevorgang etwa 60 Minuten. 1 Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet ist und der Laser sich in der Position "Aus" befindet. 2 Führen Sie den Gerätestecker in das Gerät, und stecken Sie den Adapter in eine Steckdose. „Zunächst blinkt die untere Akkuanzeige abwechselnd orange und weiß. 30 Deutsch „ Nach ungefähr 3 Minuten blinkt die untere Akkuanzeige nur noch weiß. Von nun an reicht die Akkukapazität für einen schnurlosen Schneidevorgang. „ Wenn der Ladevorgang fortgesetzt wird, deutet das Blinken weiterer Kontrollanzeigen darauf hin, dass der Akkuladestand ansteigt. „ Wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist, leuchten alle Akkuanzeigen dauerhaft weiß auf. Wenn das Gerät noch an die Stromversorgung angeschlossen ist, wenn es vollständig aufgeladen ist, erlöschen die Akkuanzeigen nach 30 Minuten.

Anzeige für fast leeren und leeren Akku „ Wenn der Akku fast leer ist, beginnt die unterste Akkuanzeige orange zu blinken. Wenn Sie das Gerät ausschalten, blinkt die untere Akkuanzeige einige Sekunden lang weiter orange. „ Die Akkuanzeige unten am Gerät blinkt schneller orange, wenn der Akku leer ist und Sie: -- den Ein-/Ausschalter drücken -- das Zoom Wheel drehen -- den Laser aktivieren Das Gerät am Netz betreiben Sie können das Gerät auch am Stromnetz betreiben. 1 Stecken Sie den kleinen Stecker in die Buchse am Gerät. 2 Schließen Sie das Netzteil an eine Steckdose an. 3 Drücken Sie den Ein-/Ausschalter, um das Gerät einzuschalten. Deutsch Das Gerät benutzen Sie können das Gerät zum Trimmen von Gesichtshaar verwenden (Bart, Schnurrbart und Koteletten). Es ist nicht zum Trimmen von Haupt- oder Körperhaar geeignet. Mit dem Laser schneiden 31 Sie können den Laser verwenden, um die Konturen Ihres Bartes, Ihrer Koteletten und Ihres Schnurrbarts zu definieren. Der Laser kann mit der 32 mm breiten Seite sowie mit der 15 mm breiten Seite des Scherkopfes verwendet werden.

Hinweis: Der Laser kann nur verwendet werden, wenn Sie ohne Kammaufsatz schneiden. Hinweis: Obwohl das Licht des Lasers nicht schädlich für die Augen ist, empfehlen wir Ihnen, nicht direkt in das Licht zu sehen und das Licht nicht auf Ihre Augen zu richten. 1 Drücken Sie den Ein-/Ausschalter, um das Gerät einzuschalten. 2 Um mit dem Laser zu schneiden, drücken Sie zum Einschalten oben auf den Laser. „ Der Laser fährt aus, und sein Licht leuchtet über dem Scherkopf.

Hinweis: Wenn Sie mit dem Laser schneiden, vergewissern Sie sich, dass Sie den Laser vor dem Drehen des Scherkopfes auf die Position "Aus" schieben. Sollten Sie versuchen, den Scherkopf zu drehen, während der Laser noch ausgefahren ist, könnten Sie dadurch den Laser beschädigen. 32 Deutsch 3 Beginnen Sie mit dem Schneiden dort, wo Sie die Konturen Ihres Bartes definieren wollen, und verwenden Sie den Laser, um Sie während des Schneidens zu führen. Tipp: Halten Sie das Gerät so, dass das Licht des Lasers genau auf die Kante leuchtet, die Sie schneiden möchten, und setzen Sie dann den Scherkopf auf Ihrer Haut auf. 4 Wenn Sie fertig sind, drücken Sie den Ein-/Ausschalter, um das Gerät auszuschalten.

Tipp: Wenn der Motor des Geräts nicht läuft, schaltet der Laser sich automatisch innerhalb von 3 Minuten ab. Während dieser 3 Minuten können Sie mithilfe des Lasers überprüfen, ob die Konturen Ihres Bartes symmetrisch bzw. gerade sind. 5 Drücken Sie von oben auf den Laser, bis er hörbar in Position "Aus" einrastet. Ohne Kammaufsatz schneiden Wenn Sie ohne Kammaufsatz schneiden, werden die Haare dicht an der Haut abgeschnitten. Der Scherkopf verfügt über eine 32 mm breite und eine 15 mm breite Seite. Mit der 15 mm breiten Seite des Scherkopfes sind Styling und Konturengebung präziser als mit der 32 mm breiten Seite. 1 Ziehen Sie gegebenenfalls den Kammaufsatz vom Scherkopf. Ziehen Sie keinesfalls an der beweglichen Spitze des Kammaufsatzes, sondern nur an den Seiten. 2 Drehen Sie den Schneidekopf zu der Seite, die zur Vorderseite des Geräts zeigen soll.

Deutsch 3 Drücken Sie den Ein-/Ausschalter, um das Gerät einzuschalten. 33 4 Halten Sie das Gerät so, wie es für den zu schneidenden Bereich am angenehmsten ist, und führen Sie es in die gewünschte Richtung. Tipp: Für ein komfortables Trimmen nahe an der Haut setzen Sie die flache Seite des Schneidekopfes direkt auf die Haut und führen das Gerät in die gewünschte Richtung. 5 Wenn Sie fertig sind, drücken Sie den Ein-/Ausschalter, um das Gerät auszuschalten. Mit Kammaufsatz schneiden Das Gerät wird mit 2 Aufsätzen geliefert: einem Standardkammaufsatz und einem Präzisionskammaufsatz. Diese Aufsätze halten den Scherkopf in einem bestimmten Abstand von Ihrer Haut. Dieser Abstand bestimmt die verbleibende Haarlänge und kann durch Drehen des Zoom Wheels angepasst werden. -- Verwenden Sie den Standardkammaufsatz, um Ihren Bart zu schneiden. -- Verwenden Sie den Präzisionskammaufsatz, um schwer erreichbare Stellen zu schneiden, zum Beispiel unter der Nase. 1 Schieben Sie den Kammaufsatz in die Führungsrillen an beiden Seiten des Geräts, bis er hörbar einrastet.

Hinweis: Der Kammaufsatz passt nicht auf den Schneidekopf, wenn die 15 mm lange Seite zur Vorderseite des Geräts zeigt. Wenn dies der Fall ist, drehen Sie den Schneidekopf, bevor Sie den Kammaufsatz darauf schieben. 2 Drehen Sie das Zoom-Rädchen, um eine Schnittlängeneinstellung auszuwählen. -- Die eingestellte Schnittlänge leuchtet auf der Vorderseite des Geräts auf. -- Sie können ein Länge von 0,4 mm bis 7 mm einstellen (siehe Tabelle im Abschnitt "Schnittlängen" unten).

34 Deutsch 3 Drücken Sie den Ein-/Ausschalter, um das Gerät einzuschalten. 4 Um Ihren Bart zu schneiden, führen Sie den Kammaufsatz langsam durch das Barthaar. 5 Wenn Sie fertig sind, drücken Sie den Ein-/Ausschalter, um das Gerät auszuschalten. Tipps -- Die Spitzen des Kammaufsatzes müssen in die Richtung zeigen, in die Sie das Gerät bewegen.



[You're reading an excerpt. Click here to read official PHILIPS BT9290/32 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)
<http://yourpdfguides.com/dref/5483585>

-- Die flache Seite des Kammaufsatzes muss immer vollständig auf der Haut aufliegen, um einen gleichmäßigen Schnitt zu erzielen.
-- Da Haare in unterschiedliche Richtungen wachsen, müssen Sie das Gerät auch in unterschiedliche Richtungen bewegen (nach oben, nach unten, seitlich).
-- Das Schneiden von Körperhaar ist bei trockener Haut und trockenem Haar am einfachsten. Schnittlängeneinstellungen mm 0,4 1,4 3,0 6,0 0,6 1,6 3,5 7,0
Reinigung und Wartung Reinigen Sie das Gerät nach jedem Gebrauch. Benutzen Sie zum Reinigen des Geräts keine Druckluft, Scheuerschwämme und -mittel
oder aggressive Flüssigkeiten wie Benzin oder Azeton. Hinweis: Der Schneidekopf muss nicht geölt werden. 0,8 1,8 4,0 1,0 2,0 4,5 1,2 2,5 5,0 Deutsch Das
Gerät und die Kammaufsätze reinigen 1 Schalten Sie das Gerät aus. 2 Ziehen Sie den Kammaufsatz vom Scherkopf ab. 35 3 Reinigen Sie den Schneidekopf
unter fließendem, lauwarmem Wasser oder mit der im Lieferumfang enthaltenen Reinigungsbürste. 4 Reinigen Sie die Kammaufsätze unter fließendem Wasser
oder mit der im Lieferumfang enthaltenen Reinigungsbürste. Tipp: Lassen Sie das Gerät mit ausgefahrenem Laser in einem gut durchlüfteten Raum
vollständig trocknen, bevor Sie es wieder in die Aufbewahrungstasche legen.

Verbindungsstück des Scherkopfes reinigen Hinweis: Das Verbindungsstück des Scherkopfes muss mindestens einmal alle drei Monate gereinigt werden. 1
Schalten Sie das Gerät aus. 2 Ziehen Sie den Kammaufsatz vom Scherkopf ab. 3 Ziehen Sie den Schneidekopf vom Gerät ab. Hinweis: Um eine Beschädigung
des Lasers zu verhindern, stellen Sie ihn auf die Position "Aus", bevor Sie den Scherkopf entfernen. 36 Deutsch 4 Reinigen Sie das Verbindungsstück des
Schneidekopfes mit der im Lieferumfang enthaltenen Reinigungsbürste. 5 Reinigen Sie das Innere des Schneidekopfes mit der im Lieferumfang enthaltenen
Reinigungsbürste. 6 Setzen Sie den Scherkopf nach dem Reinigen wieder auf das Gerät. Zubehör bestellen Um Zubehör oder Ersatzteile zu kaufen, gehen Sie
auf www.shop.

philips.com/service oder zu Ihrem Philips Händler. Sie können auch das Philips Service-Center in Ihrem Land kontaktieren (entnehmen Sie die Kontaktdaten
der internationalen Garantieschrift). Garantie und Support Für Unterstützung und weitere Informationen besuchen Sie die Philips Website unter www.philips.com/support,
oder lesen Sie die internationale Garantieschrift. Umwelt -- Geben Sie das Gerät am Ende der Lebensdauer nicht in den normalen Hausmüll.
Bringen Sie es zum Recycling zu einer offiziellen Sammelstelle. Auf diese Weise tragen Sie zum Umweltschutz bei. -- Der integrierte Akku enthält Substanzen,
die die Umwelt gefährden können.

Entfernen Sie den Akku, bevor Sie das Gerät an einer offiziellen Recyclingstelle abgeben. Geben Sie den gebrauchten Akku bei einer Batteriesammelstelle ab.
Falls Sie beim Entfernen des Akkus Probleme haben, können Sie das Gerät auch an ein Philips Service-Center geben. Dort wird der Akku umweltgerecht
entsorgt. Deutsch Häufig gestellte Fragen Frage Ist das Licht des Lasers schädlich für meine Augen? Ich kann den Scherkopf nicht drehen. Warum? Kann ich
dieses Gerät unter fließendem Wasser reinigen? Antwort Nein, ist es nicht. Das Gerät ist gründlich für den Heimgebrauch geprüft worden. Wir empfehlen
Ihnen dennoch, nicht direkt in das Licht zu sehen und das Licht nicht direkt auf Ihre Augen zu richten. Sie müssen den Laser vor dem Drehen des Scherkopfes
auf die Position "Aus" schieben. Das Gerät ist wasserdicht und Sie können es unter fließendem, lauwarmem Wasser reinigen.

Tipp: Um Kondensation auf dem Laserfenster zu verhindern, empfehlen wir Ihnen, das Gerät nicht unter fließendem Wasser abzuspielen. Warum lässt sich der
Kammaufsatz nicht am Scherkopf anbringen? Die Kammaufsätze können nur verwendet werden, wenn die breite Seite des Scherkopfes zur Vorderseite des
Geräts zeigt. Wenn der Aufsatz nicht passt: 1) Sie haben vielleicht versucht, ihn auf dem Scherkopf anzubringen, während die schmale Seite des Scherkopfes
zur Vorderseite des Geräts zeigt. Drehen Sie den Scherkopf in die normale Schneideposition, und schieben Sie dann den Kammaufsatz darauf. 37 2) Der
Laser ist noch eingeschaltet. Um mit einem der Kammaufsätze zu schneiden, müssen Sie zunächst den Laser auf die Position "Aus" schieben. Worin besteht
der Unterschied zwischen den Kammaufsätzen? Warum kann ich das Licht des Lasers nicht sehen? Der Standardkammaufsatz ist am besten dazu geeignet,
Ihren Bart auf eine gleichmäßige Länge zu schneiden. Der Präzisionskammaufsatz ist besonders zum Schneiden an schwer erreichbaren Stellen, wie etwa
unter der Nase, geeignet. Der Laser befindet sich in der Position "Aus". Schalten Sie den Laser ein, indem Sie oben auf den Laser drücken.

Sie haben das Gerät mit noch ausgefahrenem Laser ausgeschaltet. Nach 3 Minuten schaltet sich der Laser automatisch aus. Schalten Sie den Laser ein, indem
Sie oben auf den Laser drücken. Sie verwenden das Gerät in einem sehr hellen Raum. Begeben Sie sich an einen Ort mit weniger Licht.
Warum kann ich die Haare nicht sehen, wenn ich den Laser verwende? Wie lange dauert es, bis das Gerät für nur einen Schneidevorgang aufgeladen ist? Sie
verwenden das Gerät wahrscheinlich in einem zu dunklen Raum. Schalten Sie das Licht an, oder begeben Sie sich an einen helleren Ort. Dieses Gerät verfügt
über eine Schnellladefunktion. Wenn das Gerät zu laden beginnt, blinkt die untere Anzeige abwechselnd orange und weiß. Nach 3 Minuten blinkt die untere
Anzeige nicht mehr orange, sondern nur noch weiß.

Von nun an reicht die Akkukapazität für einen Schneidevorgang. 38 Deutsch Antwort Das Licht des Lasers kann unterbrochen sein, denn: Frage Warum sehe
ich keine gerade ununterbrochene Laserlinie? Das Laserfenster ist schmutzig. Fahren Sie den Laser aus, und wischen Sie das Laserfenster mit einem Tuch
sauber. Hinter dem Laserfenster befindet sich Kondenswasser. Fahren Sie den Laser aus, und lassen Sie ihn in einem gut belüfteten Raum trocknen. Der
Laser schaltet sich automatisch nach 3 Minuten aus. Sie haben den Scherkopf nicht richtig aufgesetzt. Drücken Sie den Scherkopf herunter, und vergewissern
Sie sich, dass er richtig aufgesetzt ist. Ελληνικά Εισαγωγή 39 Συγχαρητήρια για την αγορά σας και καλώς ήρθατε στη Philips! Για να επωφεληθείτε
πλήρως από την υποστήριξη που παρέχει η Philips, δηλώστε το προϊόν σας στην ιστοσελίδα www.



[You're reading an excerpt. Click here to read official PHILIPS](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

[BT9290/32 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

<http://yourpdfguides.com/dref/5483585>

philips.

com/welcome. Γενική περιγραφή (Εικ. 1) 1 Χτένα τριμαρίσματος ακριβείας 2 Βασική χτένα τριμαρίσματος 3 Περιστροφόμενη κεφαλή τριμαρίσματος 4 Οδηγός λείξερ 5 Εγκοπή-οδηγός για τη χτένα τριμαρίσματος 6 Οθόνη ρύθμισης μήκους 7 Ροδέλα ρύθμισης μήκους 8 Κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης 9 Λυχνίες μπαταρίας 10 Υποδοχή για μικρό βύσμα 11 Τροφοδοτικό 12 Μικρό βύσμα 13 Βουρτσάκι καθαρισμού 14 Θήκη αποθήκευσης (μόνο στον τύπο BT925/BT9290) Σημαντικό Διαβάστε προσεκτικά το παρόν εγχειρίδιο χρήσης προτού χρησιμοποιήσετε τη συσκευή και κρατήστε το για μελλοντική αναφορά. Κίνδυνος -- Διατηρείτε το τροφοδοτικό στεγνό. Προειδοποίηση -- Προτού συνδέσετε τη συσκευή, ελέγξτε αν η τάση που αναγράφεται στο τροφοδοτικό αντιστοιχεί στην τοπική τάση ρεύματος. -- Το τροφοδοτικό περιέχει μετασχηματιστή. Μην κόψετε το βύσμα του τροφοδοτικού για να το αντικαταστήσετε με άλλο, καθώς αυτή η διαδικασία ενέχει κινδύνους. -- Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με περιορισμένες σωματικές, αισθητήριες ή διανοητικές ικανότητες ή από άτομα χωρίς εμπειρία και γνώση, εκτός και εάν την χρησιμοποιούν υπό επιτήρηση ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με τη χρήση της από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους. -- Κρατήστε τη συσκευή και το καλώδιό της μακριά από τα παιδιά. -- Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή στην μπανιέρα ή στο ντους.
40 Ελληνικά Προσοχή -- Να ελέγχετε πάντοτε τη συσκευή πριν τη χρησιμοποιήσετε.



[You're reading an excerpt. Click here to read official PHILIPS
BT9290/32 user guide
http://yourpdfguides.com/dref/5483585](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή αν οποιοδήποτε εξάρτημά της έχει καταστραφεί ή σπάσει, καθώς μπορεί να προκληθεί τραυματισμός. -- Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο για το σκοπό που προορίζεται και σύμφωνα με τις οδηγίες στο εγχειρίδιο χρήσης. -- Να χρησιμοποιείτε, να φορτίζετε και να αποθηκεύετε τη συσκευή σε θερμοκρασία μεταξύ 5°C και 35°C. -- Χρησιμοποιείτε μόνο το μετασχηματιστή που παρέχεται για να φορτίσετε τη συσκευή. -- Πριν ξεκινήσετε να καθαρίζετε τη συσκευή κάτω από τη βρύση, βεβαιωθείτε ότι είναι απενεργοποιημένη και αποσυνδεδεμένη από την πρίζα. -- Αν σημειωθεί μεγάλη αλλαγή στη θερμοκρασία, την πίεση ή την υγρασία του περιβάλλοντος της συσκευής, αφήστε την να εγκλιματιστεί για 30 λεπτά πριν τη χρησιμοποιήσετε. -- Εάν το τροφοδοτικό υποστεί βλάβη, θα πρέπει να αντικατασταθεί μόνο με αυθεντικό προς αποφυγή κινδύνου. -- Μην χρησιμοποιείτε ποτέ πεπιεσμένο αέρα, συρμάτινα σφουγγαράκια, διαβρωτικά καθαριστικά ή υγρά όπως βενζίνη ή ασετόν για τον καθαρισμό της συσκευής. -- Επίπεδο θορύβου: $L_c = 65 \text{ dB(A)}$ Συμμόρφωση με πρότυπα -- Η συσκευή πληροί τους διεθνώς εγκεκριμένους κανονισμούς ασφαλείας IEC και μπορεί να καθαριστεί με τρεχούμενο νερό με ασφάλεια. -- Η συγκεκριμένη συσκευή της Philips συμμορφώνεται με όλα τα ισχύοντα πρότυπα και τους κανονισμούς σχετικά με την έκθεση σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία. Προϊόν λέιζερ κατηγορίας 1 -- Το προϊόν περιέχει οδηγό λέιζερ κατηγορίας 1 που συμμορφώνεται με την οδηγία IEC60825-1.



[You're reading an excerpt. Click here to read official PHILIPS](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

[BT9290/32 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

<http://yourpdfguides.com/dref/5483585>

-- Για να αποφύγετε όλους τους κινδύνους, μην στρέψετε τη δέσμη του λέιζερ στα μάτια σας και μην την κοιτάζετε απευθείας. Ελληνικά Προετοιμασία για χρήση Φόρτιση Φορτίστε πλήρως τη συσκευή πριν την χρησιμοποιήσετε για πρώτη φορά ή μετά από μεγάλο διάστημα μη χρήσης. Η φόρτιση διαρκεί περίπου 60 λεπτά, εάν η συσκευή έχει ξεφορτίσει τελείως. 41 1 Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι απενεργοποιημένη και ο οδηγός λέιζερ βρίσκεται στη θέση "off". 2 Συνδέστε το μικρό βύσμα στη συσκευή και το μετασχηματιστή στην πρίζα. , Αρχικά η κάτω λυχνία της μπαταρίας αναβοσβήνει με πορτοκαλί και λευκό χρώμα εναλλάξ. , Μετά από περίπου 3 λεπτά, η κάτω λυχνία της μπαταρίας αναβοσβήνει μόνο με λευκό χρώμα. Αυτό σημαίνει ότι η μπαταρία έχει φορτιστεί αρκετά για μία χρήση χωρίς καλώδιο.

,, Όταν η διαδικασία φόρτισης συνεχίζεται, περισσότερες λυχνίες αρχίζουν να αναβοσβήνουν υποδεικνύοντας ότι το επίπεδο φόρτισης της μπαταρίας έχει αυξηθεί. , Όταν η συσκευή είναι πλήρως φορτισμένη, όλες οι λυχνίες της μπαταρίας ανάβουν σταθερά με λευκό χρώμα. Εάν η συσκευή παραμένει συνδεδεμένη στην πρίζα ενώ είναι πλήρως φορτισμένη, οι λυχνίες της μπαταρίας σβήνουν μετά από 30 λεπτά. Ενδείξεις χαμηλής και άδειας μπαταρίας , Όταν η μπαταρία είναι σχεδόν άδεια, η κάτω λυχνία αναβοσβήνει με πορτοκαλί χρώμα. Όταν απενεργοποιείτε τη συσκευή, η κάτω λυχνία της μπαταρίας εξακολουθεί να αναβοσβήνει με πορτοκαλί χρώμα για λίγα δευτερόλεπτα.



[You're reading an excerpt. Click here to read official PHILIPS](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

[BT9290/32 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5483585)

<http://yourpdfguides.com/dref/5483585>